

ОТЗЫВ

заведующей кафедрой менеджмента и региональной экономики ФГБОУ ВО «Майкопский государственный технологический университет» Людмилы Ивановны Задорожной на автореферат диссертации на соискание ученой степени кандидата экономических наук Белыш Ксении Викторовны на тему: «Методический инструментарий внедрения и функционирования бережливого производства на промышленном предприятии», представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.06 - Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – промышленность).

Современный научно-технический прогресс заставляет предприятия пересматривать привычные подходы к реализации товаров/ услуг и обращаться к различным инструментам оптимизации бизнес-процессов. Одним из таких инструментов является бережливое производство – концепция организации бизнеса, позволяющая с наименьшими затратами и в нужные сроки производить ценность для клиента. Работа Белыш К.В. является актуальной, так как ее научные положения направлены на расширение теоретической базы управленческого инструментарий и позволяют снизить масштаб проблемы ограниченности методического подхода к внедрению бережливого производства на предприятии.

Структура автореферата отличается связностью предоставляемых пунктов научной новизны. Предложенный диссертантом методический подход внедрения и функционирования бережливого производства, состоящий из алгоритма внедрения и логико-структурной модели цепочки создания ценности, дополненный методикой оценки результативности проектов, позволяет сделать вывод о значимости научных выводов и методической ценности в практическом применении.

Основываясь на содержание автореферата к диссертанту есть несколько вопросов:

1. Интегрируя бережливое производство с Agile-подходом и классическим проектным менеджментом, основанным на РМВоК, необходимо прописать методику взаимодействия подходов с ролями и основными вехами.

2. Классификацию основных инструментов бережливого производства нужно было дополнить также основными принципами и методами проектного управления.

В целом, автореферат на диссертации на тему: «Методический инструментарий внедрения и функционирования бережливого производства на промышленном предприятии» оставляет положительные впечатления. Теоретическая новизна тесно увязана с практическим применением и представляет значительный интерес для промышленных предприятий. Рассматриваемая диссертационная работа соответствует требованиям ВАК при Минобрнауки России, предъявляемым к диссертации на соискание ученой степени кандидата экономических наук в соответствии с п. 9 «Положения о присуждении ученых степеней», а ее автор – Белыш Ксения Викторовна – заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – промышленность).

Заведующая кафедрой менеджмента
и региональной экономики
ФГБОУ ВО «Майкопский государственный
технологический университет»,
доктор экономических наук,
профессор

385000, Майкоп, ул. Первомайская, 191, МГТУ,
тел. 8(8772) 52 47 46, e-mail: L444777L@yandex.ru

Л.И. Задорожная

Подпись проф. Задорожной Л.И. заверяю.
бывший специалист ГК

29.04.2019г.

М. А. Григорьев